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Рак на млечната жлеза 
 

от Марси Порман, САЩ 
 

21 Януари 2009 година 
 

 
„Сега нямам рак!” 
   
Откриха ми рак на гърдата през 1998 година, който тогава беше на етап 1. Преди да 
започна сама да търся информация, бях наплашена от онколога ми и притисната да 
направя операция. Тя ми препоръча лампектомия и пълно отстраняване на аксиларните 
лимфни възли.   
 
Моето търсене на терапии за рака се ограничаваше единствено в традиционните такива, 
но по това време биопсията на възли беше в клинично изпитание. Съгласих се на 
лампектомия, но не и на лимфектомия и бях приета за клинично изпитване на биопсия на 
възли. Против съвета на онколога ми аз отказах всякакви допълнителни терапии, защото 
моите проучвания показваха, че те не са достатъчно ефективни и по-скоро биха 
навредили, отколкото да помогнат. Опитах дузини алтернативни лечения през 
следващите години, но ракът ми прогресира до етап 4. Туморите ми улцерираха и аз 
загубих толкова много кръв, че се наложи кръвопреливане.   
 
Преди около 4 години спрях да възразявам на лекарите си и започнах с радикална 
лъчетерапия, която беше много по-силна от тази, която обикновено се прилагаше при рак 
на гърдата. Щом приключи лъчетерапията аз очаквах онколозите да ме прегледат, но 
никой не ме повика дори и на една среща. Поне имах ежемесечни срещи с моето джипи.   
 
Година след лъчетерапията попитах джипито ми защо нито един онколог не ми се беше 
обадил. Той ме погледна втренчено за около 10 секунди и каза: „Наистина ли не знаеш?” 
Отговорих му, че нямам никаква представа и той тихо каза: „Ами, не се очакваше да 
живееш”. Бях зашеметена. Отговорих: „Ами, това просто не беше опция!”  
 
Малко след лъчетерапията ми аз научих за ГНМ, приех предупрежденията ѐ и разреших 
емоционалните си конфликти. Едва тогава започнах да се лекувам. Сега нямам рак! 
Настоящите ми здравословни предизвикателства се дължат на лъчетерапията. Най-
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накрая съм почти излекувана от масивни, болезнени кожни улцери (язви), които тя ми 
причини. Освен това зъбите ми гният и то с бърза скорост. Вече загубих три зъба. 
Щитовидната ми жлеза също беше засегната от радиацията. Отслабнах с около 40 кг за 6 
месеца и открих, че сега имам хипотироидизъм.   
 
Според ГНМ всички болести се дължат на емоционална травма (с изключение на 
органната дисфункция, причинена от недохранване, отравяне или нараняване). За да 
излекуваш рака трябва да разбереш причината за него (конфликта) и да разрешиш този 
конфликт. След решението ще навлезеш в лечебна фаза, в която телесните бактерии ще 
разградят тумора(ите). В ГНМ няма такова нещо като метастази, а само нови тумори, 
причинени от нови травми. Например ракът на гърдата (не всички видове) може да бъде 
причинен от смъртта на дете, конфликт на раздяла. В ГНМ т.нар. разсейки при тумор на 
гърдата не са причинени от разпространението на рака, това се дължи на вторична 
травма, каквато може да бъде самата диагноза и шокът от нея.   
 
Моля, запознайте се с Желязното правило на рака и с Петте биологични закона!  
 
Аз не мога да кажа достатъчно добри неща за Германската нова медицина. Умолявам ви, 
всички вие, които четете това и сте засегнати от рака – отделете си време да разберете 
ГНМ и да я въплътите във вашата лечебна стратегия.  
 
Марси Порман     

 
--------------------------------------------------------------------------------- 

 
превод : http://www.gnm-bg.com 

 
Английски: www.LearningGNM.com 

 
Информацията в този разказ не заменя професионалния лекарски съвет!  

 


